



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Gdańsk, dnia 11.08.2014r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

I.dz. 2641; 2646/DI-ŁG/2014

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi usunięcia wad i usterek instalacji do sortowania odpadów komunalnych Sygn. akt 21/PN/2014

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami), w związku z zapytaniem dotyczącym postanowień SIWZ dla ww. przetargu, po dokonaniu analizy przesłanych zapytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 3:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §4, ust. 3, a) i b), jak również §11 ust. 6, Wykonawca wnosi o zmianę zapisów poprzez zastąpienie słowa „opóźnienie”, słowem „zwłoka”, jako że Wykonawca powinien być obciążany karami umownymi wyłącznie przypadku zawinione go przez niego działania lub braku działania.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 4:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §4, ust. 3, a), Wykonawca wnosi o zmianę zapisów poprzez ograniczenie maksymalnej łącznej kary z tytułu niedotrzymania Terminu Zakończenia Usług do 10% wynagrodzenia brutto.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 5:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §4, ust. 3, a), b) i c), Wykonawca wnosi o zmianę zapisów poprzez zmniejszenie wysokości kar umownych dla ust. 3 a) do 0,01% za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, dla ust. 3 b) do 0,01% za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, ust. 3 c) do 0,05% za każdy rozpoczęty dzień przekroczenia.

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 6:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §4, ust. 7, Wykonawca wnosi o zmianę zapisu poprzez ograniczenie prawa Zamawiającego do wstrzymania prac do 60 dni łącznie, przy założeniu maksymalnej dwukrotnej możliwości wstrzymania prac przez Zamawiającego. Wykonawca wskazuje, iż niezawinione przez Wykonawcę nieograniczone w czasie i ilości wstrzymanie prac przez Zamawiającego, bezpośrednio przekłada się na wydłużenie czasu zaangażowania zasobów ludzkich i rzeczowych, co powoduje wzrost kosztów realizacji Zamówienia, których Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć przed złożeniem Oferty.

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 7:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §5, Wykonawca wnosi o uzupełnienie zapisów o następującej treści:

Gpłanowski



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

3. W wypadku, gdy Zamawiający nie wypełni jakichkolwiek swoich zobowiązań wynikających z niniejszej Umowy, w szczególności – pomimo wezwania przez Wykonawcę:

a. będzie pozostawał w zwłoce z terminowym dokonywaniem zapłaty za należycie wykonane i odebrane prace przez okres 60 dni po terminie płatności;

b. odmówi przystąpienia do odbiorów częściowych lub odbioru końcowego przedmiotu Umowy;

c. zostanie postawiony w stan upadłości lub likwidacji, lub zostanie wszczęte względem niego postępowanie, które niesie ze sobą podobny skutek do wyżej wymienionego,

Wykonawca uprawniony jest, bez szkody dla innych praw lub środków zaradczych, do jednostronnego rozwiązania Umowy ze skutkiem natychmiastowym.

4. W przypadku rozwiązania Umowy z winy Zamawiającego, Zamawiający będzie zobowiązany do zapłaty na rzecz Wykonawcy kary umownej w wysokości 10% Wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §8 ust. 1 niniejszej Umowy."

Wprowadzenie powyższego zapisu zabezpiecza Wykonawcę, przed okolicznościami niezależnymi od Wykonawcy, a zawinionymi przez Zamawiającego działaniami lub brakiem działań.

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 8:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §11, ust. 6, Wykonawca wnosi o zmianę zapisów poprzez zmniejszenie wysokości kary umownej do 0,01% za każdy dzień opóźnienia oraz ograniczenia maksymalnej łącznej wysokości kary do 10% wynagrodzenia brutto.

Odpowiedź 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 9:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §14, ust. 1, Wykonawca wnosi o zmniejszenie całkowitej wartości zabezpieczenia do 5% wynagrodzenia brutto.

Odpowiedź 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 10:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §14, ust. 3, Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu. Istotą w/w zabezpieczenia jest ochrona Zamawiającego z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania przez Wykonawcę Umowy i nie pokrycie kar umownych.

Odpowiedź 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 11:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §15, ust. 2, wykonawca wnosi o uzupełnienie zapisu, iż wykonawca może żądać zwrotu udokumentowanych i uzasadnionych kosztów Wykonawcy w związku z przygotowaniem do realizacji Umowy w pozostałym zakresie.

Odpowiedź 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 12:

W związku z treścią części II Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru umowy o udzielenie zamówienia publicznego, §18, ust. 1, Wykonawca wnosi o uzupełnienie zapisu o treści:

„e. zmiany Wynagrodzenia Wykonawcy z tytułu prac zamiennych i dodatkowych, uzgodnionych przez Strony w toku realizacji Umowy”.

Odpowiedź 12:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Goleniewski



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Pytanie 13:

W związku z treścią Załącznika nr 7 Instrukcji dla Wykonawców (IDW), tj. wzoru gwarancji należytego wykonania kontraktu, Wykonawca prosi o potwierdzenie przez Zamawiającego, iż możliwa jest modyfikacja wskazanego wzoru gwarancji w toku wzajemnych uzgodnień z Zamawiającym i wybranym Wykonawcą.

Odpowiedź 13:

W związku z nie podaniem przez Wykonawcę czego miałyby dotyczyć zmiany we wzorze gwarancji należytego wykonania kontraktu (zał. nr 7 do Wzoru Umowy), Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmian.

Pytanie 14:

Wykonawca wnosi o wskazanie czy Zamawiający dopuszcza wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania w ten sposób, że poszczególni wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia wniosą odpowiednią część zabezpieczenia należytego wykonania (w proporcji według uznania wykonawców), tak aby łącznie wnieść 100% wartości zabezpieczenia należytego wykonania wymaganego przez Zamawiającego.

Odpowiedź 14:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 15:

Wykonawca wnosi o zmianę wymogu referencyjnego w zakresie dostawy nie dwóch a jednego separatora optycznego, będącego na wyposażeniu każdej z wymaganych instalacji referencyjnych. Wykonawca wskazuje na powtarzalność czynności związanych z montażem i rozruchem poszczególnych urządzeń w linii, w tym separatorów optycznych. Stąd bez względu na liczbę zainstalowanych separatorów, potwierdzenie zamontowanie jednego zapewnia posiadanie przez Wykonawcę odpowiedniej wiedzy i doświadczenia wymaganego przez Zamawiającego.

Odpowiedź 15:

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany.

Z poważaniem

Członek Zarządu
Z-ca Dyrektora ds. technicznych

Maciej Jakubek

Prezes Zarządu
Dyrektor

Wojciech Głuszczyk

Golenerki